



Перед судом предстанет 17 - летний юноша за причинение телесных повреждений не совместимых с жизнью

Починковским межрайонным следственным отделом окончено уголовное дело по обвинению 17 – летнего жителя дер. Сяковка в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 27-летнего местного жителя. Следствием установлено, что потерпевший у себя дома совместно с местными жителями и 17-летним парнем распивал спиртные напитки. Под утро между хозяином дома и несовершеннолетним произошла ссора. Для выяснения отношений они вышли во двор, где обвиняемый ножом причинил телесные повреждения мужчине, от которых последний скончался на месте. С места преступления злоумышленник скрылся, но уже через несколько часов, благодаря слаженной и грамотной работе следственно-оперативной группы, под руководством руководителя и следователя Починковского МСО тяжкое преступление было раскрыто, а подозреваемый был задержан и дал признательные показания. По мнению следствия, в действиях обвиняемого имеется состав преступления, предусмотренный ч.4 ст.111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего»). Учитывая возраст обвиняемого, данные о личности, а также активное содействие раскрытию преступления, полное признание вину, ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/728716>